

روسیه پیشنهاد کرد؛
محاکمه سر‌بازان اوکراینی
با حضور ایران و سوریه!

به گزارش بی بی سی؛ رئیس کمیته تحقیقات روسیه که یک نهاد مرتبط با دادستانی این کشور است، پیشنهاد کرده «دادگاه بین‌المللی» با حضور کشورهای همچون ایران، سوریه و بولیوی برای محاکمه شماری از اعضای نیروهای مسلح اوکراین تشکیل شود. الکساندر باسترکیچن، به یک وب‌سایت خبری وابسته به دولت روسیه گفته است که مسکو ۹۲ عضو نیروهای مسلح اوکراین را به «جنایت علیه بشریت» متهم کرده است. به گفته وی، روسیه بیش از ۱۳۰۰ تحقیقات جنایی را درباره نظامیان اوکراینی آغاز کرده است.

ارسال لایحه «معاهده انتقال محکومان
بین ایران و بلژیک» به مجلس

با امضای رئیس‌جمهور، لایحه «معاهده انتقال محکومان بین جمهوری اسلامی ایران و پادشاهی بلژیک» جهت سیر مراحل قانونی، به مجلس شورای اسلامی ارسال شد. به گزارش «پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر هیأت دولت» هیأت وزیران در جلسه مورخ ۲۲ تیر ۱۴۰۱ با پیشنهاد وزارت دادگستری مبنی بر لایحه «معاهده انتقال محکومان بین جمهوری اسلامی ایران و پادشاهی بلژیک» مشتمل بر ۲۲ ماده موافقت کرد. اخیراً استرداد اسدالله اسدی که در کشور بلژیک بازداشت است به یکی از مسایل مورد بحث میان دو کشور تبدیل شده است.

محسنی‌اژه‌ای:

اگر مختصر انصافی باشد،
حمید نوری تبرئه می‌شود

رئیس قوه قضائیه در نشست شورای عالی قوه قضائیه با اشاره به محکومیت حمید نوری به حبس ابد در سوئد گفت: اگر مختصر عدل و انصافی در صادرکنندگان حکم علیه این تبعه ایرانی وجود داشته باشد، در مرحله بعدی، حکم به تبرئه او خواهند داد تا مقداری از آبروی از دست رفته‌شان را احیا کنند. غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، افزود: تروریست‌ها و آدمکش‌هایی که در طی دهه‌های مختلف به ویژه در دوران جنگ تحمیلی همراه با صدامیان علیه مردم ایران مرتکب جنایت شدند، امروز در دامن کشورهای غربی پناه گرفته‌اند و سردمداران کشورهای مزبور از آن‌ها به عنوان شاهد در یک دادگاه ناعادلانه نمایشی بهره می‌گیرند.

استقبال دولت نجات ملی یمن
از روابط ایرانی-عربی

عضو هیأت مذاکره کننده دولت نجات ملی یمن با تأکید بر لزوم حفظ حاکمیت کشورش، از نزدیک شدن روابط کشورهای عربی خلیج فارس با ایران استقبال کرد. به گزارش ایسنا از مسقط، عبدالملک العجری همچنین خطاب به کشورهای متجاوز گفت که به کارهای بیهوده در یمن و به کار گرفتن «لولو خورخوره» ایران «به عنوان دست‌آویزی برای ویرانی و نقض حاکمیت کشور یمن و همچنین دخالت در امور این کشور پایان دهید. این مقام یمنی خواستار تعامل با یمن به عنوان یک کشور مستقل شد و گفت که این مسئله برای امنیت و ثبات کشورهای همجوار و منطقه اساسی است.

واکنش داوری به موضع
همسر رئیسی درباره حجاب

عبدالرضا داوری، مشاور سابق احمدی‌نژاد در واکنش به صحبت‌های همسر رئیس‌جمهور در مورد حجاب نوشت: «خانم جمیله علم‌الهدی، همسر رئیس‌جمهور می‌گوید در کشور، هر چه حجاب مسئله اول سیاسی بوده و بعد مدعی می‌شود که استعمارگران برای مقابله با موفقیت‌های دولت سیزدهم بدحجابی را بیشتر رواج می‌دهند. با این سخنان می‌توان فهمید که منشأ سخت‌گیری‌های اخیر در حوزه اجتماعی خود دولت است.»

ترامپ:

ایران به بمب اتمی نزدیک شده است
رئیس‌جمهور سابق آمریکا که این روزها انتقادات تند و تیزی علیه «جو بایدن» به راه انداخته است در تازه‌ترین اظهارات خود سیاست‌های وی درباره ایران را نیز به باد انتقاد گرفت. بر اساس گزارش نیوزمکس، دونالد ترامپ، در یک سخنرانی ادعا کرد: «حکومت ایران اکنون بیش از هر زمان دیگری به بمب اتمی نزدیک شده است؛ اگر تا حالا یکی نداشته باشد!» ترامپ با اشاره به این ادعاهای خود هشدار داد، ایران هسته‌ای جهان را حتی منفی‌تر از آنچه «دموکرات‌های چپ رای‌بیکال» برای «ویران کردن کشورمان» انجام داده‌اند، تغییر خواهد داد.

بر آیند دوروایت اصلاح‌طلبانه و اصولگرایانه از وضع موجود:

«اسفناک» «نیازمند سانسور»



محبوبه ولی

هر چند باشکوه و شکایت و اعتراض خود را با آن وفق خواهند داد.

مثل برف در تابستان
آب می‌شویم

پاسخ سیاسیون اما از جهتی مهم‌تر است؛ از این جهت که باز یگران و بازیگردانان وقایع سیاسی هستند و به آن‌ها می‌گویند و جزئی از زیست‌مان می‌شود یا اینکه دست‌پاچه‌ای از غیب فرو خواهد افتاد و نجات‌مان خواهد داد؟

از تیرماه ۹۷ که علی‌مطهری در کسوت نماینده مجلس نسخه پیچید که «اگر مردم شش ماه مقاومت کنند، وضعیت اقتصادی بهتر خواهد شد»، دقیقاً چهار سال می‌گذرد. در آن تیرماه، دو ماه بود که دونالد ترامپ آمریکارازا بر جام خارج کرده بود و ایرانی‌جماعت برای تاب‌آوری تحریم تازه نفس تر بود. حالاً ما بعد از چهار سال مدام از خود می‌پرسد که پایان این وضع چگونه کجاست؟

در میان مردم عادی و تحلیلگران پاسخ‌ها متفاوت است؛ برخی آن را مقدمه یک گذار سیاسی-اجتماعی دیگر در ایران می‌دانند و برخی دیگر آن را تلاطم انقلاب ۵۷ که حالا با فراز و فرود بیشتری مواجه شده اما زوایا با پست‌نویس‌ها و ناگزیر، تحول بزرگی نیست و مردم ناگزیر،

دست‌مزدها و کسری بودجه»، هشدار داده که «اگر یک پرسه واقعی اصلاحی در کشور آغاز نشود و اگر این روند مخرب فعلی (فرار سرمایه، فرار تحصیل کرده‌ها، کوچک شدن طبقه متوسط، تورم سنگین، نارضایتی بالا) تکرار شود و متوقف نشود، وضعیت اسفناکی در انتظارمان خواهد بود.»

او در بخش دیگری از گفت‌وگویش به مهاجرت‌ها اشاره کرده و با بیان اینکه «الان حتی دانشجویان متوسط هم به درس چسبیده‌اند تا معدل بالای ۱۹ بیاورند و از ایران بروند»، افزوده: «این یعنی فاجعه؛ ما مثل برف در تابستان آب می‌شویم!»

مرعشی: «ما مثل برف در
تابستان آب می‌شویم! اگر
به آینده ایران و جمهوری
اسلامی و عزت‌شخص
آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای
فکر می‌کنیم، باید جمع
شویم و از ایشان بخواهیم
که ورود کنند تا جمهوری
اسلامی ریل‌گذاری
جدیدی داشته باشد»

دست‌مزدها و کسری بودجه»، هشدار داده که «اگر یک پرسه واقعی اصلاحی در کشور آغاز نشود و اگر این روند مخرب فعلی (فرار سرمایه، فرار تحصیل کرده‌ها، کوچک شدن طبقه متوسط، تورم سنگین، نارضایتی بالا) تکرار شود و متوقف نشود، وضعیت اسفناکی در انتظارمان خواهد بود.»

او در بخش دیگری از گفت‌وگویش به مهاجرت‌ها اشاره کرده و با بیان اینکه «الان حتی دانشجویان متوسط هم به درس چسبیده‌اند تا معدل بالای ۱۹ بیاورند و از ایران بروند»، افزوده: «این یعنی فاجعه؛ ما مثل برف در تابستان آب می‌شویم!»

او گفته است: «جمهوری اسلامی نیاز به یک بازگشت به خود دارد. نیاز به یک اصلاحات مثبت دارد و هیچ‌کس غیر از مقام معظم رهبری نمی‌تواند. نه رئیس‌جمهور و نه رئیس قوه قضائیه و نه فرودشان، هیچ فردی جز مقام معظم رهبری قادر نیست به داد مملکت برسد.»

به داد جمهوری اسلامی
و رهبری برسیم

مرعشی که حزب متبوعش و در واقع جریانی که به آن وابستگی دارد یعنی جریان اصلاحات نیز در پیدایش همین وضع اسفناک، سهم بسیار دارد، در مصاحبه خود راهکار نیز ارائه داده است؛ راهکاری که معمولاً در حل موضوعاتی که محل اختلاف هستند، آخرین گزینه است.

او گفته است: «جمهوری اسلامی نیاز به یک بازگشت به خود دارد. نیاز به یک اصلاحات مثبت دارد و هیچ‌کس غیر از مقام معظم رهبری نمی‌تواند. نه رئیس‌جمهور و نه رئیس قوه قضائیه و نه فرودشان، هیچ فردی جز مقام معظم رهبری قادر نیست به داد مملکت برسد.»

او گفته است: «جمهوری اسلامی نیاز به یک بازگشت به خود دارد. نیاز به یک اصلاحات مثبت دارد و هیچ‌کس غیر از مقام معظم رهبری نمی‌تواند. نه رئیس‌جمهور و نه رئیس قوه قضائیه و نه فرودشان، هیچ فردی جز مقام معظم رهبری قادر نیست به داد مملکت برسد.»

او گفته است: «جمهوری اسلامی نیاز به یک بازگشت به خود دارد. نیاز به یک اصلاحات مثبت دارد و هیچ‌کس غیر از مقام معظم رهبری نمی‌تواند. نه رئیس‌جمهور و نه رئیس قوه قضائیه و نه فرودشان، هیچ فردی جز مقام معظم رهبری قادر نیست به داد مملکت برسد.»

او گفته است: «جمهوری اسلامی نیاز به یک بازگشت به خود دارد. نیاز به یک اصلاحات مثبت دارد و هیچ‌کس غیر از مقام معظم رهبری نمی‌تواند. نه رئیس‌جمهور و نه رئیس قوه قضائیه و نه فرودشان، هیچ فردی جز مقام معظم رهبری قادر نیست به داد مملکت برسد.»

بهبتر و بیشتر شود. در فرهنگ و اقتصاد باید ببینیم چه کاری باید بکنیم که رشد بهتری داشته باشیم. امروز باید به داد جمهوری اسلامی و رهبری برسیم.»

هر چند شاید بتوان گفت که اظهارات مرعشی بیشتر شبیه به تقلایی برای بازگشت اصلاحات به صحنه سیاسی و تداوم بقای آن است اما آنچه گفته‌های او را به عنوان نماینده گروهی دور مانده از قدرت جالب می‌کند، مرور گفته‌های چهره سیاسی دیگری است که اتفاقاً سال‌هاست در متن قدرت است.

نسخه سانسور
برای امنیت روانی جامعه!

عباسعلی کدخدایی که دوره‌ای طولانی از عضویتش در شورای نگهبان، سخنگوی این شورا نیز بوده، تصویر متفاوتی ارائه می‌دهد. او در گفت‌وگویی با Khamenei.ir که در قالب «پرونده حقوق عامه» انجام شده، گفته است: «این‌گونه نیست که مردم واقعاً با مسئولان نظام همراه نباشند» از این اظهارات کدخدایی بوی سانسور و غفلتی خودخواسته به مشام می‌رسد؛ غفلت از بی‌اعتمادی روشن و واضحی که جامعه نسبت به مسئولان از خود نشان می‌دهد؛ چه در باب شرکت در انتخابات باشد که اتفاقاً پیش چشم اعضای شورای نگهبان به کمترین حد خود رسیده و چه در مقوله تاریخ‌انقضای واکنس کرونا.

قوه قضائیه اگر بنا بر توصیه کدخدایی بخواهد با رسانه‌هایی که امنیت روانی جامعه را به خطر می‌اندازند، برخورد و تمامی رسانه‌های رسمی و غیررسمی را یکدست و یک‌رنگ به استاندار در سانه ملی یعنی صدا و سیما نزدیک کند؛ شاید مردم دیگر خبر فروخته شدن پرتره مظفرالدین شاه، اخراج مدیر روابط عمومی وزارت ارتباطات در پی انتشار عکس‌های مگکو یا کفش‌های ریباک آقای نماینده حامی تولید ملی را نشنوند اما همین‌که پای از خانه خود بیرون بگذارند، آلودگی هوایی که دیگر در بهار هم مفرح نیست، تورمی که روز به روز بیشتر شیره جانشان را می‌کشد و خودروهایی که ایربگ‌هایشان ناجی جانشان نیست؛ خود سانسور و خود سانسور برای به ناپوی کشاندن امنیت روانی جامعه است.

الفصل الخطاب اظهارات کدخدایی آن جایی است که گفته است: «این‌گونه نیست که مردم واقعاً با مسئولان نظام همراه نباشند» از این اظهارات کدخدایی

فصل الخطاب اظهارات کدخدایی آن جایی است که گفته است: «این‌گونه نیست که مردم واقعاً با مسئولان نظام همراه نباشند» از این اظهارات کدخدایی

فصل الخطاب اظهارات کدخدایی آن جایی است که گفته است: «این‌گونه نیست که مردم واقعاً با مسئولان نظام همراه نباشند» از این اظهارات کدخدایی

فصل الخطاب اظهارات کدخدایی آن جایی است که گفته است: «این‌گونه نیست که مردم واقعاً با مسئولان نظام همراه نباشند» از این اظهارات کدخدایی

فصل الخطاب اظهارات کدخدایی آن جایی است که گفته است: «این‌گونه نیست که مردم واقعاً با مسئولان نظام همراه نباشند» از این اظهارات کدخدایی

کدخدایی اخیراً در گفت‌وگویی با Khamenei.ir که در قالب «پرونده حقوق عامه» انجام شده، گفته است: «این‌گونه نیست که مردم واقعاً با مسئولان نظام همراه نباشند» از این اظهارات کدخدایی بوی سانسور و غفلتی خودخواسته به مشام می‌رسد

کدخدایی اخیراً در گفت‌وگویی با Khamenei.ir که در قالب «پرونده حقوق عامه» انجام شده، گفته است: «این‌گونه نیست که مردم واقعاً با مسئولان نظام همراه نباشند» از این اظهارات کدخدایی بوی سانسور و غفلتی خودخواسته به مشام می‌رسد

کدخدایی اخیراً در گفت‌وگویی با Khamenei.ir که در قالب «پرونده حقوق عامه» انجام شده، گفته است: «این‌گونه نیست که مردم واقعاً با مسئولان نظام همراه نباشند» از این اظهارات کدخدایی بوی سانسور و غفلتی خودخواسته به مشام می‌رسد

کدخدایی اخیراً در گفت‌وگویی با Khamenei.ir که در قالب «پرونده حقوق عامه» انجام شده، گفته است: «این‌گونه نیست که مردم واقعاً با مسئولان نظام همراه نباشند» از این اظهارات کدخدایی بوی سانسور و غفلتی خودخواسته به مشام می‌رسد

کدخدایی اخیراً در گفت‌وگویی با Khamenei.ir که در قالب «پرونده حقوق عامه» انجام شده، گفته است: «این‌گونه نیست که مردم واقعاً با مسئولان نظام همراه نباشند» از این اظهارات کدخدایی بوی سانسور و غفلتی خودخواسته به مشام می‌رسد

کدخدایی اخیراً در گفت‌وگویی با Khamenei.ir که در قالب «پرونده حقوق عامه» انجام شده، گفته است: «این‌گونه نیست که مردم واقعاً با مسئولان نظام همراه نباشند» از این اظهارات کدخدایی بوی سانسور و غفلتی خودخواسته به مشام می‌رسد

کدخدایی اخیراً در گفت‌وگویی با Khamenei.ir که در قالب «پرونده حقوق عامه» انجام شده، گفته است: «این‌گونه نیست که مردم واقعاً با مسئولان نظام همراه نباشند» از این اظهارات کدخدایی بوی سانسور و غفلتی خودخواسته به مشام می‌رسد

کدخدایی اخیراً در گفت‌وگویی با Khamenei.ir که در قالب «پرونده حقوق عامه» انجام شده، گفته است: «این‌گونه نیست که مردم واقعاً با مسئولان نظام همراه نباشند» از این اظهارات کدخدایی بوی سانسور و غفلتی خودخواسته به مشام می‌رسد

کدخدایی اخیراً در گفت‌وگویی با Khamenei.ir که در قالب «پرونده حقوق عامه» انجام شده، گفته است: «این‌گونه نیست که مردم واقعاً با مسئولان نظام همراه نباشند» از این اظهارات کدخدایی بوی سانسور و غفلتی خودخواسته به مشام می‌رسد

کدخدایی اخیراً در گفت‌وگویی با Khamenei.ir که در قالب «پرونده حقوق عامه» انجام شده، گفته است: «این‌گونه نیست که مردم واقعاً با مسئولان نظام همراه نباشند» از این اظهارات کدخدایی بوی سانسور و غفلتی خودخواسته به مشام می‌رسد



و تحت نظارت این سازمان بوده است. کسی تصور اشتباه نکند، آژانس بین‌المللی انرژی اتمی همین‌الآن بر اساس ضوابط پادمانی در همه مراکز اتمی ایران مستقر است.

وی تصریح کرد: دوربین‌های فرآیدمانی یا به اصطلاح برجامی به توافق‌نامه برجام ربط دارد اگر غربی‌ها به این توافق‌نامه برگشتند و وقتی اطمینان حاصل کردیم شیطنتی انجام نمی‌دهند برای این دوربین‌ها تصمیم‌گیری می‌کنیم.

وی تصریح کرد: دوربین‌های فرآیدمانی یا به اصطلاح برجامی به توافق‌نامه برجام ربط دارد اگر غربی‌ها به این توافق‌نامه برگشتند و وقتی اطمینان حاصل کردیم شیطنتی انجام نمی‌دهند برای این دوربین‌ها تصمیم‌گیری می‌کنیم.

کدخدایی اخیراً در گفت‌وگویی با Khamenei.ir که در قالب «پرونده حقوق عامه» انجام شده، گفته است: «این‌گونه نیست که مردم واقعاً با مسئولان نظام همراه نباشند» از این اظهارات کدخدایی بوی سانسور و غفلتی خودخواسته به مشام می‌رسد

دوربین‌های فرآیدمانی را فعال روشن نمی‌کنیم

رئیس سازمان انرژی اتمی گفت: اگر قرار است اتهامات [در مورد ساخت سلاح هسته‌ای] پابرجا بماند دلیلی ندارد که دوربین‌های برجامی (فرآیدمانی) روشن بماند.

محمداسلامی در جریان بازدید از نمایشگاه هم‌افزایی مدیریت ایران در جمع خبرنگاران اظهار کرد: خیلی مهم است مردم ایران و مسئولان حافظه تاریخی خود را بروز کنند. ۲۰ سال است که کشورهای غربی به جمهوری اسلامی اتهام می‌زنند که «شما در حال ساخت بمب اتمی هستید» و هر روز یک جا را آدرس می‌دهند. وی ادامه داد: اگر تاریخ را مرور کنیم می‌بینیم که به‌طور مرتب ایران را به شورای امنیت سازمان ملل ارجاع می‌دادند و علیه ما قطعنامه صادر می‌کردند.

رئیس سازمان انرژی اتمی با اشاره به اینکه حدود ۲۰ سال است همه دولت‌های گذشته با غربی‌ها مذاکره کرده‌اند، افزود: حاصل این مذاکرات سند برجام بود، این در حالی است که غربی‌ها همان اتهامات گذشته را در قالب اسناد رپوده شده و مکان‌های ادعایی تکرار می‌کنند.

اسلامی گفت: اساس پذیرش جمهوری اسلامی ایران در برجام این بوده است که کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی گفت: دولت روحانی نتوانست در مذاکرات حقی از حقوق ایران را احیا کند، فقط یکسری تکالیف را در برجام پذیرفت و دستاوردهای نظام را واگذار کرد.

اسلامی گفت: اساس پذیرش جمهوری اسلامی ایران در برجام این بوده است که کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی گفت: دولت روحانی نتوانست در مذاکرات حقی از حقوق ایران را احیا کند، فقط یکسری تکالیف را در



کشور دست حسن روحانی بود و سوال ما این است که وی در این مدت چه کار کرد؟ نماینده مردم کازرون در مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: دولت روحانی نتوانست در مذاکرات حقی از حقوق ایران را احیا کند، دولت سابق فقط یکسری تکالیف را در

فریدون عباسی در واکنش به اظهارات اخیر حسن روحانی مبنی بر اینکه کاش گرفتار مصوبه برجامی مجلس نمی‌شدیم تا می‌توانستیم در اسفند ۱۳۹۹ برجام را احیا کنیم، اظهار داشت: حسن روحانی زمانی وعده داده بود که به محض امضای برجام همه تحریم‌ها لغو می‌شود اما این اتفاق نیفتاد. آیا می‌توان به حرف چنین فردی اعتماد کرد که اگر قانون اقدام راهبردی مجلس نبود، الان برجام احیا شده بود؟ وی بیان کرد: رئیس‌جمهور سابق به گونه‌ای حرف می‌زند که گویا اگر قانون اقدام راهبردی برای لغو تحریم‌ها و صیانت از حقوق ملت ایران نبود، شق القمر می‌کرد. ۸ سال

کدخدایی اخیراً در گفت‌وگویی با Khamenei.ir که در قالب «پرونده حقوق عامه» انجام شده، گفته است: «این‌گونه نیست که مردم واقعاً با مسئولان نظام همراه نباشند» از این اظهارات کدخدایی بوی سانسور و غفلتی خودخواسته به مشام می‌رسد